VfR Vörstetten aktuell:

Herren: Die ersten Punkte für die Herren!
Nach den ersten 3 Niederlagen konnte der VfR gegen den FC Kollnau am 4.Spieltag endlich den ersten Sieg einfahren und den Gast auch in dieser Höhe verdient mit 6:1 besiegen. Herausra-gend der Dreifach-Torschütze N. Blust (1:0/ 3:1/ 4:1); die weiteren Treffer erzielten R. Kaltenbach (2:1). C. Sauerwein (5:1) und T. Martin (6:1).

Am vergangenen Sonntag konnte man bei der SG Gutach-Blei-bach nicht an die gute Leistung der Vorwoche anknüpfen. Gehan-dicapt durch den Ausfall von J. Moritz im Tor konnte der VfR einen zweimaligen Rückstand wettmachen. Das 1:1 erzielte S. Erschig, das 2:2 resultierte aus einem Eigentor der Gastgeber.

Frauen: Saisonauftakt geglückt!
Endlich geht´s wieder los. Nach einer langen und harten Vorberei-tung stand vergangenen Sonntag das erste Spiel der Bezirksliga auswärts beim PTSV Jahn Freiburg auf dem Plan. Die letzte Sai-son schliossen beide Mannschaften im Mittelfeld ab, wodurch von Beginn an klar war, dass es ein Duell auf Augenhöhe wird. In der 14. Minute kämpfte sich Post-Jahn durch die Vörstetter Abwehr-kette und traf zum 1:0. In der 25 Minute traf F. Frank mit dem An-schlusstreffer zum 1:1. Beide Mannschaften ließen nicht nach; ob-wohl die Vörstetterinnen die Nase vorne hatten, konnte Post-Jahn kurz vor der Halbzeitpause zum 2:1 einnetzen. In der Halbzeitpau-se gelang es unserem Trainer R. Kaltenbach die VfR Frauen zu motivieren. So ging man mit breiter Brust, trotz Rückstand, wieder auf den Platz. In der 49. Minute traf I. Weniger zum 2:2-Ausgleich. Beide Mannschaften ließen wenige Chancen zu. Ein direktes Frei-stoßtor von Olivia Leimenstoll in der 66. Min. erlöste dann zum 2:3 und die 3 Punkte konnten nach Vörstetten gebracht werden. 

So geht´s kommendes Wochenende weiter:
Sa., 16.09., 16 Uhr:       SV Gottenheim 2  gegen VfR Frauen
So., 17.09., 12.30 Uhr:  SC Holzhausen 2  gegen VfR Herren 2
So., 17.09., 15.00 Uhr:  SC Holzhausen   gegen VfR Herren
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Rück-Ausblick Jugend-Freundschaftsspiele:
SC Eichstetten  gegen VfR B-Juniorinnen			0:3
SV Gottenheim  gegen VfR C-Juniorinnen			1:2
Mi., 13.09., 18 Uhr: VfR C-Juniorinnen - FV H.-Windenreute
Sa., 16.09., 18 Uhr: VfR C-Juniorinnen - SV Biederbach
So., 17.09., 11 Uhr: SC Eichstetten  - VfR B-Juniorinnen 
Mo., 18.09., 18 Uhr: VfR C-Juniorinnen - SG Buchholz-Sexau

Vorankündigung - Oktoberfest am 23./ 24.09. beim VfR und Traditionself des SC Freiburg am 24.09. zu Gast beim VfR
Der VfR veranstaltet am 23./24.09 ein Oktoberfest unter der Per-gola beim Clubheim aus, die extra dafür erweitert wurde, um vie-len Gästen ausreichend Platz zu bieten.
Am Samstag ab 18 Uhr und am Sonntag ab 11 Uhr heißt sie der VfR herzlich willkommen. Am Sonntag findet neben einem Kinder-fest mit Hüpfburg auch ein Einlagespiel der Traditionself des SC Freiburg gegen eine Sparkassenauswahl auf dem Sportplatz des VfR statt. Anpfiff ist um 16 Uhr. Der Eintritt ist frei.

Der Vorstand 
